



## Вечер поэзии и авторской песни

В Новопавловске в уютной атмосфере парка с летней эстрады звучали стихи талантливых жителей нашего города и знакомые с юных лет, волнующие душу песни дорогих сердцу бардов.

Палитрой своего творчества раскрасили вечер Владимир Коньков и Олег Воронаев, ведь только автор может в полной мере передать вложенные в строки чувства.

Как известно, чтобы написать

хорошую бардовскую песню, совсем не обязательно быть профессионалом в музыке или поэзии. Главное: вложить в неё частичку души и подобрать гармоничную мелодию,озвученную с биением сердца. Именно так и поступил Сергей Пономаренко, подаривший собравшимся душевное и интригующее исполнение авторских песен и чувственное прочтение собственных стихов, в которых лаконично переплетаются нежность и жёсткость, радость взлё-

тов и разочарование падений.

Прекрасным исполнением песен известных бардов порадовали работники Дворца культуры и библиотек. Самыми юными участниками стали Евангелина Ломакина и Иван Поречный, пока они прочли пусть не свои стихи, но с искренним чувством. Свою ногу виёс любимый кировчанами ансамбль «Станичники», спевший песню на стихи В. Конькова.

Елизавета МАТВЕЙЧУК.  
Фото Ксении Евгеньевой.